

Proces verbal
întocmit astăzi 28.07.2016 ora 16⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință ordinară

Prezenți fiind: Vornicu Sorin, Neagoe Mihai, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Fluieras Marian, Horgoș Vasile, Danciu Dorin, Hârdea Dragan Vasilica Larisa, Spinean Ionel, Bârsan George, Fliundra Ionel, Cușai Daniel

Absenți fiind: Samson Liviu (deces in familie), Rusea Constantin (plecat din țară)

Sedința este prezidată de dl. Horgoș Vasile.

Mai participă și d-na Dermengiu Melania care urmează a fi validată în funcție

Din partea primăriei participă: d-na viceprimar Colțea Gabriela, dl. secretar Szinatovici Dan, d-na contabil Geogean Alina, cons juridic d-na Antonescu Alina, dl. primar Toma Dorel

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 iulie 2016,
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Ghimbav nr. 1/25.06.2016 privind alegerea Comisiei de validare a mandatelor consilierilor locali ai Orașului Ghimbav,
3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al dlui Spinean Ionel, din partea PER și validarea mandatului de consilier local supleant al dnei Dermengiu Melania, din partea PER,
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2016,
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dnei Stoian Veronica,
7. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dnei Neculai Veronica,
8. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dnei Voicu Carmen,
9. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de tragere a creditului contractat la CEC Bank SA aferent Contractului de finanțare rambursabilă înregistrat la sediul Primăriei Orașului Ghimbav nr. 5216/30.06.2014, în valoare de 30.000.000 lei,
10. Proiect de hotărâre privind acordarea pentru anul școlar 2016– 2017 a pachetului cu rechizite școlare „Primul ghiozdan”,
11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Ghimbav în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ghimbav,
12. Diverse

4

Dl. Neagoe propune acoperirea viciului de procedură privind alegerea președintelui de ședință pe luna iulie. Se răspunde că a fost ales președinte dl. Horgoș pe durata unei luni.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.3

Dl. Neagoe propune a se trece la aprobarea procesului verbal al ultimei ședințe. Se propune a se vota la ședința următoare.

Se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și o abținere se aproba HCL nr. 7/28.07.2016

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și o abținere se aproba HCL nr. 8/28.07.2016

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.3

Comisia de validare se retrage pentru analiză și pentru întocmirea procesului verbal.

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și o abținere se aproba art. 1 la HCL nr. 9/28.07.2016

Dl. Spinean adresează un cuvânt consiliului local, asigurând că el va milita în Consiliul Județean pentru promovarea intereselor or. Ghimbav.

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și o abținere se aproba nr. 9/28.07.2016.

În continuare d-na Dermengiu Melania depune jurământul.

Având în vedere că dl. Toader Rausch Adrian a lipsit de la ședința de validare urmează să depună jurământul solemn, astfel fiind investit în funcția de consilier local.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1.

În cadrul acesteia s-au propus cinci amendamente.

Solicită ca în cartea album care va fi editată să fie pozat și consiliul local și executivul.

Dl. Fliundra consideră că în bugetul local aceleași capitole bugetare se rectifică și sunt consumatoare de bani care nu toate sunt în folosul comunității. Consideră că întâi trebuia prezentată o machetă a cărții la și după aceea trebuie aprobate fondurile. Constată că și în februarie și acum au fost propuși bani pentru pregătire profesională. Consideră că suma pentru SF parc nu trebuie aprobată deoarece trebuie analizată în zonă amenajarea unei parcări care este foarte necesară. Trebuie mai multă transparență la banii care sunt alocați bisericii. Întreabă dacă drumul de la Flenco este deja amenajat.

Dl. Bârsan, referitor la reamenajarea bisericii întreabă dacă există un proiect și avizele necesare.

Dl. Spinean consideră că trebuie parcare în dreptul Grădiniței. Propune nevizarea rectificării bugetare.

DI. Neagoe consideră că trebuie văzut întâi proiectul și după aceea aprobate sumele.

D-na contabilă dă unele lămuriri cu privire la sumele alocate pentru pregătire profesională și referitor la sumele alocate pentru biserică

DI. Fliundra întreabă dacă există o cerere a Parohiei Ortodoxe sau un deviz care să justifice cheltuielile.

DI. Secretar dă unele lămuriri.

DI. Horgoș propune întocmirea unui SF+PT amenajare parcare +piste biciclete – str. Floare de Colț- suma de 50.00,00 lei.

Se supune la vot primul amendament de la comisia nr. 1, și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot al doilea amendament al comisiei nr.1, și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot amendamentul nr.3 și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot amendamentul nr.4 și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot amendamentul nr.5.

DI. Fliundra dă unele explicații cu privire la amenajarea parării. DI. Flueraș consideră că suma avansată de 60.000.000 Euro/parcare este mult prea mare.

DI. Neagoe consideră că trebuie pregătite documente pentru accesarea de fonduri structurale.

DI. Fliundra consideră că trebuie rezolvată problema parării între blocuri și nu trebuie tratată ca o problemă electorală.

Cu 7 voturi pentru și 6 împotriva se respinge amendamentul.

Se supune la vot amendamentul d-lui Horgoș și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se propune ca suma necesară amendamentelor aprobate se suplimentează la venituri din depozite speciale pentru construcții de locuințe – total 220.000 lei.

Se supune la vot și 13 cu voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamente și cu 5 voturi pentru și 7 împotriva și o respingere (dl. Toader Rausch Adrian) se respinge proiectul de hotărâre.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1.

DI. Vornicu se învoiește la ora 17.40.

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr.10/28.07.2016

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr.11/28.07.2016

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă HCL nr.12/28.07.2016

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă HCL nr.13/28.07.2016

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 11 voturi pentru si o abținere se aprobă HCL nr.14/28.07.2016

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1 si 2.

La comisia nr.1 s-a propus ca de Primul Ghiozdan să beneficieze și copii care nu învață în Ghimbav și să se suplimenteze suma la 35.000 lei.

Se supune la vot amendamentul și 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot proiectul si cu 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă HCL nr.15/28.07.2016.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr 2

DI. Bârsan propune un amendament ca reprezentanți dl. Neagoe cu d-na Drăgan

DI. Horgoș propune un amendament ca reprezentanți dl. Danciu și dl. Flueraș.

Având în vedere că vizează persoane se va proceda la vot secret. Se întocmesc buletine de vot cu patru variante.

Comisia de validare în urma validării voturilor constată:

Neagoe - Drăgan -8 voturi pentru

Neagoe - Samson – 3 voturi pentru

Samson - Drăgan – 0 voturi pentru

Danciu – Flueraș – 1 vot pentru

În consecință se notează ca reprezentat în comitetul școlar dl. Neagoe cu d-na Drăgan și în consecință se aprobă HCL nr.16/28.07.2016.

Se trece la punctul diverse.

DI. Flueraș consideră că nu e corect că au început luptele politice și nu s-a votat bugetul localității.

DI. Danciu consideră și el că dacă s-au votat amendamente la buget e nefiresc că a fost respins bugetul. În Cartierul Florilor se va iniția un proiect de hotărâre care să rezolve problema loturilor neîngrijite.

Dl. Parascan ridică problema gunoaielor din str. Făgăraşului nr. 5. Întreabă de stadiul de execuție al clădirii de lângă Căminul Cultural. Solicita legitimație de consilier.

D-na Drăgan consideră că trebuie construită o creșă.

Dl. Spinean invite PSD să ia în considerare și propunerile PNL și PER. Solicită realizarea intersecției DN1-DJ 103C. Consideră că nu sunt nimerite panourile cu "Interzis plimbatul câinilor" pe str. Ștefan cel Mare.

Dl. Bârsan solicită acceptul pentru a invita în ședință pe președintele AOR pentru a prezenta avantajele concursului de soluții. Solicită a se prezenta proiecte cu finanțări publice înainte de autorizare în consiliu pentru analizarea soluțiilor.

Dl. Neagoe solicită adeverință de scutire de la servicii pentru participarea la ședințe.

Dl. Cușai este dezamăgit deoarece executivul este de o parte a baricadei iar consiliul de altă parte.

Dl. Fliundra întreabă de termenele de finalizare a lucrărilor de amenajare drumuri. Consideră că trebuiau toți cei patru stâlpi pentru a se putea amenaja intersecția DN1-DJ 103C. Consideră că trebuie analizate proiectele de urbanism, deoarece s-a construit haotic și nu s-a respectat arhitectura locală. Anunță că a întreprins demersuri pe lângă C.N.A.D.N.R. pentru amenajarea intersecției, în acest sens sondând și opinia celor interesați. Referitor la buget consideră că nu trebuia alocată suma pentru despăgubiri la SC Gotic SRL și aceasta să fie mai bine gestionată. Consideră că la cultură au fost alocați destui bani la începutul anului.

În concluzie, consideră că trebuie gestionat mai bine bugetul și folosit banul public.

Consideră că prin promovarea turistică a localității se organizează aceleași evenimente în care aceleași două, trei persoane își fac campanie pe bani publici. Întreabă ce s-a întâmplat cu terenul din capătul str. Morii deoarece există o HCL nr.13/31.01.2014 când s-a aprobat o documentație cadastrală de comasare terenuri. Întreabă care a fost motivația comasării deoarece a verificat la ANCPI și nu s-a consemnat nimic. Întreabă ce s-a întâmplat cu spațiul comercial din centru localității și întreabă care este HCL prin care s-a vândut acest spațiu, solicitând și documentele. Solicită nota de fundamentare la proiectul de hotărâre prin care s-a scutit ICCO parc de anumite sume.

Consideră că printr-o adresă la C.N.A.D.N.R. am putea solicita ca DN 73B să treacă în administrarea localității – tronsonul de drum de pe raza intravilanului.

Solicită ca d-na Antonescu să fie a Consiliului Local iar postul de jurist din cadrul aparatului primarului să fie ocupat, și aceasta să îndeplinească sarcinile specifice.

Dl. Toader solicită concursul viceprimarului pentru organizarea în bune condiții a Festivalului Istoric. Consideră că trebuie discutate mai mult problemele în comisii și găsite soluții.

D-na Viceprimar dă unele răspunsuri.

Se analizează cererea d-lui Puia Dumitrescu Daniel care solicită reanalizarea dosarului pentru atribuirea unui loc de casă. La comisie s-a propus a se da răspuns că a fost un termen de depunere și nu mai pot fi modificate regulile în cazuri individuale.

Dl. Horgoș propune ca ședințele de Consiliu Local să aibe loc dimineața.

DI. Fliundra consideră că odată cu aprobarea regulamentului de funcționare a Consiliului Local se va rezolva și această problemă.

DI. președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi, și nemaifiind se declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
HORGOS VASILE**



**Secretar,
SZINATOVICI DAN**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the official stamp.